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Δ Ε Λ Τ  Ι Ο    Τ  Υ Π Ο Υ 

Ο Δήμος Λαμιέων στο πλαίσιο της κοινωνικής του πολιτικής, μέσω ενός πλέγματος παροχής 

κοινωνικών υπηρεσιών που στοχεύει στην υποστήριξη, την ενδυνάμωση και την κοινωνική 

ενσωμάτωση των ευπαθών κοινωνικά ομάδων του πληθυσμού του Δήμου μας, που 

πλήττονται ή απειλούνται από τη φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισμό λόγω της 

παρατεταμένης οικονομικής κρίσης, που έχει οδηγήσει την κοινωνία μας σε ασφυξία και τους 

συμπολίτες μας σε μεγάλη ανασφάλεια, με τα οικονομικά προβλήματα πλέον να αγγίζουν τα 

όρια της επιβίωσης για πολλούς συνανθρώπους μας, δημιούργησε και λειτουργεί τις παρακάτω 

Κοινωνικές δομές: 

 Το Κοινωνικό Παντοπωλείο, που λειτουργεί καθημερινά 09:00 έως 17:00 και 

δέχεται αιτήματα και προσφορές, στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο στην παλιά Δημοτική 

Αγορά Λαμίας (Όθωνος & Αγ.Νικολάου τηλ: 2231351091) εξυπηρετώντας σήμερα 

240 οικογένειες ωφελουμένων, κάνοντας διανομή τροφίμων 2 φορές το μήνα και 

παρέχοντας καθημερινά ρουχισμό. 

 Το Κοινωνικό Ιατρείο, που λειτουργεί καθημερινά ώρα 14:30 έως 17:00, στο κτίριο 

του Γ΄ΚΑΠΗ του Δήμου Λαμιέων (οδός Τυμφρηστού 58), από εθελοντές Γιατρούς μετά 

από τηλεφωνικό ραντεβού που μπορεί να κλείνει στο τηλ: 22310-22808 ο κάθε 

ενδιαφερόμενος και απευθύνεται σε ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ συμπολίτες μας (που δεν έχουν 

δηλαδή Ασφαλιστικό Φορέα και καμιά Ιατροφαρμακευτική κάλυψη), σε συνεργασία με 

την Ι.Μ. Φθιώτιδας, τον Ιατρικό Σύλλογο Φθιώτιδας και το Περιφ. Τμήμα 

Φυσικοθεραπευτών Φθιώτιδας, Φωκίδας, Βοιωτίας & Ευρυτανίας. 

 Το Κοινωνικό Φαρμακείο, που λειτουργεί καθημερινά στο κτίριο του Γ΄ΚΑΠΗ του 

Δήμου Λαμιέων (οδός Τυμφρηστού 58) σε συνεργασία με την Ι.Μ. Φθιώτιδας & τον 

Ιατρικό Σύλλογο Φθιώτιδας. 

 Το Κοινωνικό Συσσίτιο Απόρων, καθημερινά μέσω των Παιδικών Σταθμών του Δήμου 

μας. 
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 Το Κοινωνικό Φροντιστήριο, που λειτουργεί απογευματινές ώρες κατά την 

περίοδο λειτουργίας των σχολείων, σε αίθουσες του 4ου και 9ου Δημοτικού Σχολείου 

Λαμίας (οδός Αβέρωφ & Σατωβριάνδου), σε συνεργασία με εθελοντές Εκπαιδευτικούς (εν 

ενεργεία, συνταξιούχους και αδιόριστους) και το Σύλλογο Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων. 

 Το Γραφείο Διαμεσολάβησης, που λειτουργεί καθημερινά ώρα 09:00 έως 17:00 

στην οδό Σκληβανιώτη 8 (ισόγειο) και παρέχει πληροφόρηση και υπηρεσίες διευκόλυνσης 

σε ωφελούμενα άτομα σχετικά με τις υπηρεσίες που προσφέρουν οι Κοινωνικές Δομές 

Άμεσης Αντιμετώπισης της Φτώχειας και την προώθησή τους στις αντίστοιχες δομές, ή 

άλλες Κοινωνικές δομές του Δήμου, ή Κρατικούς Φορείς ,  

 Και το Δημοτικό Λαχανόκηπο, που θα εφοδιάζει τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες των 

απόρων με γεωργικά προϊόντα τα οποία δεν έχουν τη δυνατότητα να αγοράσουν. 

(Περιοχή «Παλιάμπελα» ή «Χατζηκώστα» στη Δημοτική Κοινότητα. Ροδίτσας  του Δήμου 

Λαμιέων) 

 Ενώ παράλληλα, ο Δήμος Λαμιέων έχει ενταχθεί στην Πράξη: «Κοινωνικές Δομές Άμεσης 

Αντιμετώπισης της Φτώχειας στο Δήμο Λαμιέων», για την καλύτερη λειτουργία και 

ενίσχυση με ανθρώπινο δυναμικό του Κοινωνικού Παντοπωλείου, του Γραφείου 

Διαμεσολάβησης και του Δημοτικού Λαχανόκηπου. 

Όλα τα παραπάνω, συζητήθηκαν και κατά την χθεσινή συνάντηση με αντιπροσωπεία της 

Πρωτοβουλίας Ενεργών Πολιτών Λαμίας που με επικεφαλής το Δημοτικό Σύμβουλο 

κ.Παν.Στασινό επισκέφτηκαν το Δημαρχείο και ενημερώθηκαν για τις Κοινωνικές δομές του 

Δήμου μας, για την αντιμετώπιση της φτώχειας και τη λειτουργία του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου και θέλουμε να τους ευχαριστήσουμε για τις εποικοδομητικές σκέψεις και 

προτάσεις που κατέθεσαν στα θέματα αυτά. 

Επίσης ευχαριστούμε για άλλη μια φορά όλους, όσους έμπρακτα στήριξαν και στηρίζουν τις 

Κοινωνικές δομές του Δήμου μας και είμαστε στην διάθεση τους για οποιαδήποτε ενημέρωση   

και συνεργασία. 

 

 

ο Αντιδήμαρχος Λαμιέων 

 
 

                                                                          Κωνσταντίνος Μουστάκας 


